



警务要闻

推进“210工程”建设

本报讯(通讯员公轩)8月7日下午,全市公安机关警务保障“210工程”建设推进现场会在武陟县公安局召开,传达了全国、全省“210工程”建设座谈会精神,通报了全市“210工程”建设进展情况,要求全市各级公安机关振奋精神,坚定信心,下定决心,全力打好“210工程”攻坚战。武陟县公安局在会上作了经验介绍。

部署下半年交通安全工作

本报讯(通讯员于强)近日,全市“打基础树形象防事故保畅通”专项行动总结暨公路交通安全防控体系建设现场推进会在沁阳召开,对下半年工作提出三项具体要求:一是事故预防不断加强,二是队伍管理要常抓不懈,三是重点工作要强力推进。

加强机关纪律作风建设

本报讯(通讯员政宣)近日,市公安局下发通知,要求按照市公安局党委关于全力打造公安“五铁”队伍的工作部署,按照《人民警察纪律条令》《人民警察内务条令》等制度规定,进一步加强机关纪律作风建设,提高机关内部管理规范化水平。

开展警务技能送教活动

本报讯(通讯员政宣)连日来,市公安局开展警务技能送教活动,组织教官团到交警支队和六县市交警大队实地进行警务技术培训,508名民警和1600余名协警参加了培训。

组织孤岛救援飞行训练

本报讯(通讯员公轩)近日,市公安局警务飞行大队组织开展了孤岛救援飞行训练。

宫松奇在部分公安基层单位调研时强调 保障治安大局稳定 助力经济社会发展

本报讯(记者邓帆)8月3日至7日,副市长、市公安局党委书记、局长宫松奇到市公安局经侦支队、特警支队、马村派出所、冯营派出所、高新派出所、出入境接待大厅、公交派出所、警训支队、警务飞行大队以及沁阳市公安局、温县公安局、修武县公安局等基层单位调研指导工作。市公安局和各县市领导陪同调研。

在特警支队,宫松奇先后到警用装备库、特种车辆停放区、民警餐厅、综合训练场等处实地察看。在警用装备库,他详细询问了装备配备、日常管理、出入境登记等情况,要求特警支队进一步加强各类警用装备的日常管理,保证库内合适的温度和湿度,做到分类存放、安全有序。在特种车辆停放区,他详细了解了防暴装甲车的使用性能和车载作战小组的日常训练情况。在民警餐厅,他察看了基础设施,询问了民警就餐状况,要求严把食品来源,强化后勤保障。在综合训练场,他察看了民警训练情况,询问了各队室警力配备和工作开展情况,要求特警支队按照“特别能吃苦、特别能战斗”的工作要求,找准队伍建设、装备配备、实战训练、职能发挥等方面的短板和不足,进一步细化工作措施和任务,全力打造过硬的特警队伍。

在马村派出所,宫松奇先后到指挥中心、案件侦办大队、警官餐厅等处检查指

导。在冯营派出所,他先后到民警办公室、民警宿舍、警官餐厅检查指导,听取了该所辖区概况和近年来治安状况汇报,要求该所结合“三查三保”活动,认真排查消防安全隐患,尤其要高度重视农村院落私拉乱接电线问题,加大检查整改力度,确保辖区不发生火灾事故。在高新派出所,他察看了指挥中心、会议室、办公室、宿舍、餐厅以及走廊文化墙。他指出,示范区是我市经济发展的一个重要增长点,高新派出所一定要抓住发展机遇,提升公安机关对社会面突发事件的预防控制能力,在预防犯罪和服务示范区经济发展中发挥重要作用。在出入境接待大厅,他详细了解了日常业务受理、便民利民举措、人员编制等情况,询问了目前工作中存在的实际困难。在警训支队,他先后到民警餐厅、体能训练场、培训教室、办公区等处检查指导,要求警训支队加快推进学校的整体搬迁工作,保证培训民警的学习秩序和生活秩序,特别要重视民警培训过程中的安全问题。

8月6日,宫松奇先后到沁阳市公安局、温县公安局检查指导工作。

在沁阳市公安局,宫松奇先后到信访接待大厅、户政大厅、出入境接待大厅、民警餐厅、执法办案中心、指挥中心、沁阳派出所等处检查指导,在沁阳派出所,他详细询问了该所辖区治安状况、警力配

备、“一村一警”和消防安全管理工作开展情况,要求该所高度重视消防安全管理工作,居民楼院要设立专门的电动自行车充电场所,防止私拉乱接电线引发火灾事故。针对沁阳市没有登记注册的福利院、养老机构数量较多的情况,他要求,要认真汲取“鲁山火灾”教训,采取切实有效措施,坚决消除消防安全隐患,基层派出所要和消防部门、所在乡镇(街道)结合起来,全面强化消防安全管理工作。他强调,我市现在正处于转型攻坚的关键时期,公安机关要尽最大努力保障治安大局持续稳定,为经济社会发展提供坚强后盾。

在温县,宫松奇先后到省道S309交通安全服务站及温县公安局指挥中心、民警餐厅、温泉派出所检查指导。在省道S309交通安全服务站,他认真察看了该站工作情况。在温县公安局,他要求温县高度重视消防安全管理工作,要解决好黄庄、赵堡、番田三个乡镇的消防队站建设以及温县产业集聚区建成后的消防装备配备问题。在指挥中心,他听取了“数字温县”视频系统运行情况汇报,并通过该系统察看了温县凤凰城的消防安全管理情况。在温泉派出所,他听取了“一村一警”工作情况汇报后指出,警力不足是温县公安局比较突出的问题,要综合施策、多管齐下,通过警力下沉、提高民警素质、加强

科技运用等手段,切实提高警务效能,有效解决警力不足问题。他强调,有平安才有发展,公安机关要提供更有力的保障,不辜负温县县委、县政府及全县人民群众的期望。

8月7日,宫松奇先后到修武县公安局和市公安局警务飞行大队检查指导工作。

在修武县公安局城关派出所,宫松奇听取了该所正规化建设工作汇报,详细了解了“一村一警”和社区警务工作开展情况。在修武县看守所,他看望慰问了一线监管民警和驻所武警官兵,了解了监所基础设施建设和在押人员管理工作,要求监管民警切实增强增强安全责任意识,筑牢监区安全防线。在修武县公安局王屯派出所接警值班室,他向值班民警询问了当日接处警情况,了解了该所辖区治安状况,察看了民警餐厅,叮嘱该所负责人要切实作好后勤保障,为广大民警提供良好的工作和休息环境。

在市公安局警务飞行大队,宫松奇听取了该大队的工作、训练情况汇报和警用直升机技术指标等相关性能介绍,并登上指挥塔台实地检查。他指出,警务飞行大队是一支拥有良好装备、具备专业技术的队伍,要按照公安部年度飞行计划,加大任务飞行力度,加强应急救援能力建设,为我市市民平安和社会大局稳定贡献力量。

市公安局四家单位 再获省级文明单位称号

本报讯(通讯员政宣)8月4日上午,在全市精神文明建设表彰暨文明焦作建设推进会上,市公安局犯罪侦查支队、治安支队、中站派出所等4家单位被授予2014年度省级文明单位称号。

近年来,市公安局在市、区两级文明委的指导下,以构建“平安焦作”和“和谐警营”为目标,坚持物质文明、精神文明、政治文明建设协调发展,科学规划、周密实施,组织全市公安系统大力开展文明单位创建工作,民警思想道德素质、单位文明和谐程度大幅度提升。截至目前,全市公安系统已成功创建省级文明单位13个、市级文明单位6个,树立了焦作公安的良好形象。

特别是去年,市公安局犯罪侦查支队、治安支队、中站派出所等4家单位面临省级文明单位到届再创新任务,这些单位不等不靠、及早部署,在认真履行公安机关工作职责的同时,以深化创建工作为动力,把创建省级文明单位作为提高战斗力、展示队伍形象、检阅工作作风和履职能力的重要抓手,从制度建设、硬件建设、素质建设、内部管理等方面入手,加强对创建工作的组织领导,进一步扩大教育面,营造了“人人参与、人人争创、人人提高”的良好氛围,取得了以精神文明建设促进工作开展、以工作开展提升精神文明建设水平的良好效果,顺利通过省、市、区文明办的考核验收,再获省级文明单位称号。



近日,沁阳市公安局召开“夏季攻坚战”第二战役公开退赃大会,共退还被盗摩托三轮车4辆、电动三轮车3辆、电动自行车2辆,同时由志愿者民警以文艺表演形式,开展防盗、防抢、防诈骗的安全防范宣传,进一步增强了群众的安全防范意识。图为群众给破案民警送锦旗。

修武县公安局 举行退赃大会

本报讯(通讯员牛静、石雪)为震慑违法犯罪,展示公安机关打击违法犯罪成果,推进“夏季攻坚战”第二战役专项行动,修武县公安局近日举行公开退赃大会。

会上,该局领导介绍了数起案件侦办过程,将焦作华联置业公司被诈骗的25万元及其他案件追缴的赃物一一退还失主。

女性独走夜路须谨慎

7月23日1时许,我市发生一起抢劫案,女性受害人任某在和平街某快捷酒店门口被两名男子抢走3000余元现金,随后又被胁迫说出银行卡密码,卡上现金也被取走。经过公安机关多警种联动、合成作战,4名犯罪嫌疑人于7月24日至26日相继被抓获,目前已被依法刑拘。

在此,警方提醒广大市民:1.谨慎夜行,谨防尾随。最好不要独自一人长

时间走夜路,避免走人烟稀少、灯光昏暗的地方,不要到偏僻的地方行走、逗留。女性夜间回家时要时刻保持高度警惕,谨防有人尾随,如发现有人尾随,应改变行走路线,到人多的地方联系家人、朋友,情况紧急的也可直接拨打110报警。2.如遇抢劫,冷静处理。以保护自身生命安全为原则,尽量不要跟犯罪分子硬拼,如周边有人,在保护自身安全的前提下可大声呼救,以引起他

人注意。3.如果受到不法侵害,尽量记住作案人和作案工具特征,如作案人的相貌、衣着特征、逃跑方向等,在确保安全后立即报警。

平安



市公安局扎实开展“转作风 严纪律促公正树形象”活动

本报讯(通讯员公轩)连日来,按照市委政法委的要求,市公安局积极组织各基层单位制订工作方案、营造学习氛围、严格队伍管理、提升服务质量,扎实开展“转作风、严纪律、促公正、树形象”活动。

为深入推进“三严三实”专题教育,巩固党的群众路线教育实践活动成果,进一步加强公安队伍纪律作风建设,塑造公安队

伍良好形象,按照市委政法委的安排部署,市公安局决定在全市公安机关开展“转作风、严纪律、促公正、树形象”活动,成立了活动领导小组,由副市长、市公安局党委书记、局长宫松奇任组长,市公安局党委班子其他成员任副组长,并于7月3日制订了活动方案,下发各基层单位。

市公安局明确指出了,通过开展此项活动,要使全市公安机

关领导干部和全体民警实现“三个提升”“四个增强”。“三个提升”,即队伍管理水平明显提升、公安队伍形象明显提升、人民群众对公安机关的满意度进一步提升;“四个增强”,即公安队伍纪律作风明显增强、民警公正廉洁执法意识明显增强、工作效能和服务质量明显增强、职业道德和责任担当意识明显增强。

各单位迅速行动,营造了浓厚的学习氛围。活动中,各单位均采取“三个一”的方式,即第一时间由一把手将会议精神传达到一线民警,确保会议精神不落空、活动开展不走样;均结合各自岗位职责,制订切实可行的活动方案;主要领导带头学习讨论,深刻领会活动的意义。市公安局解放派出所用群发短信将知识要点传达到每位民警。特警支队统一印发活动应知应会知识要点,发放到全体民警手中。治安支队组织民警观看警示教育片,筑牢思想防线,并开设工作专栏,扩展学习平台。同时,各单位在完成好市公安局“规定动作”的同时,积极创新“自选动作”,丰富活动载体。市公安局南派出所召开新警入职教育培训

座谈会,向全体民警提出“敬业、勤学、自律”的要求,并组织开展警务技能实战比武活动,进一步提升警务实战能力。车管所结合车驾管工作实际,将机动车查验、车辆注册登记、机动车检验监管、机动车号牌发放、驾驶人考试、便民措施落实等方面作为排查整改重点。

为了将活动推向深入,各单位以为民服务为导向,不断加大走访力度,公开便民利民措施,创新宣传手段,营造浓厚氛围。市公安局中站派出所印制了“爱民实践十项服务承诺”卡,户籍民警、社区民警在开展户证办理、走访服务中向辖区群众宣传并作出承诺,接受群众监督。高新派出所组织召开部分乡村干部、村民代表、老党员座谈会,征求群众对公安机关的意见和建议。马村派出所民警在走访中帮助辖区一名23年无户口的居民办理了入户手续,解决了困扰其多年的难题。

中站警方 侦破一非法运输烟花爆竹案

本报讯(通讯员何登恩、许希欢)近日,市公安局中站派出所侦破一起非法运输烟花爆竹案件,依法没收200件鞭炮,及时消除了道路交通安全隐患。

8月4日11时许,该所民警在晋新高速公路豫晋交界处执行设卡盘查任务时,发现一辆车牌号为晋EQF***的白色轻型厢式货车形迹可疑,立即进行拦截盘查。民警发现车上载有200件鞭炮,提出查看相关运输手续,而车主对民警的盘问闪烁其词,民警遂向治安管理服务大队报告。

接到设卡民警报告后,该大队立即组织民警赶到现场,将人、车带离高速公路。

经盘查获悉,车主刘某(山西省沁水县人)以营利为目的,在未申请办理《烟花爆竹道路运输许可证》等相关手续的情况下,8月3日伙同其侄子、儿子在我市某鞭炮公司购买200件鞭炮,准备回家摆摊零售。

目前,该所根据《烟花爆竹安全管理条例》第三十六条第二款之规定,对违法行为人刘某处以罚款并没收非法运输的鞭炮。

农户频频失窃 民警暗访擒贼

本报讯(通讯员赵小平)炎炎夏日,农民辛苦劳作一天,回到家,却发现屋内一片狼藉,现金、金银首饰不翼而飞……近期,武陟县6户农民接连被盗,民警连日暗访调查,抓获盗贼郭某,涉案价值5万余元。

今年7月份以来,武陟县北郭乡、大虹桥乡等地连续发生多起白日入室盗窃案件,犯罪嫌疑人利用乡村农忙之机,翻墙入院,撬门入室进行盗窃。武陟县公安局刑侦大队专案民警认真走访排查,将目标锁定一名身穿白色短袖、出现在不同案发地点的青年男子。经进一步追查,民警在北郭乡一超市内发现该男子踪迹,随即展

开调查,查明该男子正是因盗窃犯罪多次被打处理的郭某。该局北郭派出所迅速安排民警进村秘密走访,得知案发时段,周围群众很少见到郭某。

7月28日下午,连续暗访半个多月的民警获悉郭某在本地打工的父亲当日将回家,考虑到郭某可能回家团聚,遂在郭某家附近蹲守守候。21时许,刚刚踏进家门的郭某即被民警抓获。经审讯,郭某对今年7月份以来其先后窜至武陟县北郭乡、西陶镇、大虹桥乡作案6起的犯罪事实供认不讳。

目前犯罪嫌疑人郭某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

疯牛乱冲伤人 警方果断击毙

本报讯(通讯员马琳娜)近日,孟州市公安局西虢派出所、巡特警大队等单位民警联合行动,妥善处置一起疯牛伤人事件。

7月24日17时许,西虢派出所接到辖区西沃村刘某某报警,称其家养的牛突然受惊到处乱跑,且已顶伤几名群众,情况十分危急。民警迅速赶到现场,经了解得知,刘某要将牛卖掉时,其中一头牛受到刺激和惊吓,精神失控后在街上乱跑,疯狂袭击几名路人后不知去向。民警们将疯牛逼至树林中的一块空地上,射击民警选择最佳位置和时机,随着“砰”一声枪响,疯牛被击毙。

警情速递

